
 

 

ОТЧЕТ   ЗА ДЕЙНОСТТА НА НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ИВАН БРАТАНОВ-1898” 

С.КАРДАМ  ПРЕЗ 2021 ГОДИНА 

 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 

СЪГЛАСНО УСТАВА НА НЧ „ИВАН БРАТАНОВ-1898” ПРОВЕЖДАМЕ РЕДОВНО 

ОТЧЕТНО-ИЗБОРНО СЪБРАНИЕ НА ЧИТАЛИЩЕТО. 

ПРЕДИ ДА ВИ ЗАПОЗНАЯ СЪС СЪЩНОСТТА НА ОТЧЕТА, МИ СЕ ИСКА С МИНУТА 

МЪЛЧАНИЕ ДА УВАЖИМ ЧЛЕНОВЕТЕ НА ЧИТАЛИЩЕТО, КОИТО ПРЕЗ 

ПОСЛЕДНИТЕ ДВЕ ГОДИНИ НИ НАПУСНАХА ЗАВИНАГИ: ПЕНКА АНГЕЛОВА, 

СТЕФАН ДИМИТРОВ, МАРИЙКА КИРОВА, ДИМИТРИНКА МИХАЛАКИЕВА, КИНА 

ТОДОРОВА И ИВАН ЖЕЛЯЗКОВ. СВЕТЛИНА И ПОКОЙ НА ДУШИТЕ ИМ! 

1. ОРГАНИЗАЦИОННА ДЕЙНОСТ 

ПРЕЗ 2021 ГОДИНА НАСТОЯТЕЛСТВОТО РАБОТИ В СЪСТАВ: МИРОСЛАВ ЯНЧЕВ – 

ПРЕДСЕДАТЕЛ, МАРИЯ ИВАНОВА – ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ, РУМЯНА РАДЕВА – 

СЕКРЕТАР, СЛАВКА ГАВРАИЛОВА И СТЕФКА ТРИФОНОВА – ЧЛЕНОВЕ. 

ЗАСЕДАНИЯТА НА НАСТОЯТЕЛСТВОТО ЗА ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД СА 3 

2. БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ 

ПРЕЗ 2021 ГОДИНА БЯХА РЕГИСТРИРАНИ 41 ПОТРЕБИТЕЛИ, ОТ КОИТО ДО 14 

ГОДИШНА ВЪЗРАСТ – 10. 

БРОЯ НА ПОСЕЩЕНИЯТА Е  820, ОТ КОИТО ЗА ДОМА – 730, В ЧИТАЛНЯ – 90. 

ЗАЕТИ БИБЛИОТЕЧНИ ДОКУМЕНТИ – 2890, ОТ КОИТО КНИГИ-2720, ЕЛЕКТРОННИ 

ДОКУМЕНТИ-170, ДРУГИ – 0. 

АБОНИРАНИ ПЕРИОДИЧНИ ИЗДАНИЯ – 1. 

КОМПЮТЪРИЗИРАНИ РАБОТНИ МЕСТА – 5, ОТ КОИТО ЗА ПОТРЕБИТЕЛИ – 4. 

ДЕЙСТВАЩ ПРОЕКТ ПО ПРОГРАМА „ГЛОБАЛНИ БИБЛИОТЕКИ”. ДОСТЪПЪТ ДО 

ИНТЕРНЕТ ЗАЛАТА Е ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ВАЖНА УСЛУГА ЗА НАСЕЛЕНИЕТО. С 

ПОМОЩТА НА СЕКРЕТАРЯ, ПОТРЕБИТЕЛИТЕ УСПЯВАТ ДА НАМЕРЯТ ВАЖНА 

ИНФОРМАЦИЯ, СВЪРЗАНА С ГРАДИНАРСТВО, ЖИВОТНОВЪДСТВО И ДРУГИ 

ОТРАСЛИ НА ЗНАНИЕТО, А СЪЩО И  ДА ОСЪЩЕСТВЯТ ВРЪЗКА С БЛИЗКИ ХОРА, 

КОИТО СА В ЧУЖБИНА. ПОРАДИ ОБЯВЕНАТА  ЕПИДЕМИЧНА ОБСТАНОВКА ЗА 

СТРАНАТА, БИБЛИОТЕКАТА ПРЕУСТАНОВИ ПУБЛИЧНИТЕ МЕРОПРИЯТИЯ И 

ОБСЛУЖВАШЕ ЧИТАТЕЛИТЕ ПРИ СТРОГО СПАЗВАНЕ НА ИЗДАДЕНИТЕ 

ЗАПОВЕДИ НА НАЦИОНАЛНО И ОБЩИНСКО НИВО. ТЕМАТИЧНИ ИЗЛОЖБИ НА 

ПРОИЗВЕДЕНИЯ НА АВТОРИ СЕ ПОДРЕЖДАТ ПЕРИОДИЧНО В ЗАЛАТА „ЗАЕМНА 

ЗА ВЪЗРАСТНИ”. 

3. КУЛТУРНО-МАСОВА ДЕЙНОСТОБЯВЕНАТА ЕПИДЕМИЧНА ОБСТАНОВКА ЗА 

СТРАНАТА И ПОСЛЕДВАЛИТЕ ЗАПОВЕДИ НА МИНИСТЪРА НА 

ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО И ПРЕЗ 2021 ГОДИНА, ЗАСЕГНАХА  ИЗКЛЮЧИТЕЛНО 

РАБОТАТА   НА ЧИТАЛИЩЕТО КАТО ЦЯЛО. ВИРУСЪТ КОВИД-19 НИ 

ПОСТАВИ В ДРУГ РЕЖИМ НА РАБОТА И  НА ПРАЗНУВАНЕ.КЪМ 

ЧИТАЛИЩЕТО ФУНКЦИОНИРАТ ФОЛКЛОРНА ГРУПА И ГРУПА ЗА СТАРИ 

ГРАДСКИ ПЕСНИ С ХУД.Р-Л МАРИЯ ИВАНОВА.  



РЕПЕТИЦИИТЕ БЯХА СВЕДЕНИ ДО МИНИМУМ. САМОДЕЙЦИТЕ РЕПЕТИРАХА, 

КОГАТО ТОВА БЕШЕ ПОЗВОЛЕНО, ПРИ СПАЗВАНЕ НА ВСИЧКИ ЕПИДЕМИЧНИ 

МЕРКИ, ЗА ДА СЕ ПОДГОТВЯТ ЗА ПРЕДСТОЯЩИТЕ МЕРОПРИЯТИЯ. НА 

ОБЩИНСКО И НАЦИОНАЛНО НИВО БЯХМЕ ЗАПЛАНУВАЛИ И ИМАХМЕ 

ПОДАДЕНИ ЗАЯВКИ ЗА УЧАСТИЕ ВЪВ ФЕСТИВАЛ „СПОМЕНИ В ПЕСНИ” 

ГР.ПОПОВО, НАЦИОНАЛНА ФОЛКЛОРНА СРЕЩА „АВТЕНТИЧНОСТ И СЪВРЕМИЕ” 

ГР.ПОПОВО И „С ХОРО И ПЕСЕН, ВЪВ ВОДИЦА ВСЯКА ЕСЕН”. ПОРАДИ 

ВЛОШАВАНЕ НА ЕПИДЕМИЧНАТА ОБСТАНОВКА, А И ПОРАДИ ЗАБОЛЕВАЕМОСТ 

НА САМОДЕЙЦИ, УЧАСТИЯТА БЯХА ОТМЕНЕНИ.ЗАЯВКАТА НИ ЗА УЧАСТИЕ В 

НАЦИОНАЛНИЯ ПЕТРОПАВЛОВСКИ СЪБОР СЪЩО НЕ СЕ ОСЪЩЕСТВИ, ПОРАДИ 

СИЛНО НАВОДНЕНИЕ НА ТЕРЕНА, ЧАСОВЕ ПРЕДИ ОТКРИВАНЕТО НА 

ФЕСТИВАЛА. НЕЗАВИСИМО ОТ ПОЛОЖЕНИЯ ТРУД ОТ САМОДЕЙЦИТЕ И 

ЖЕЛАНИЕТО ИМ ЗА УЧАСТИЕ В ПО-КРУПНИ МЕРОПРИЯТИЯ НА ОБЩИНСКО И 

НАЦИОНАЛНО НИВО, И ПРЕЗ 2021 ГОДИНА  БЯХМЕ ПОДВЛАСТНИНА ЗАПОВЕДИ, 

СВЪРЗАНИ С ЕПИДЕМИЧНАТА ОБСТАНОВКА И УЧАСТИЯТА НА КОЛЕКТИВИТЕ 

НЕ СЕ ОСЪЩЕСТВИХА. А МОЖЕ БИ Е БИЛО ЗА ДОБРО, ИМАЙКИ ПРЕДВИД 

ВИСОКАТА ЗАБОЛЕВАЕМОСТ И СМЪРТНОСТ. 

МЕРОПРИЯТИЯ , ПРОВЕДЕНИ НА ОТКРИТО, В ПО-КАМЕРЕН СЪСТАВ: 

НА 3 МАРТ – НАЦИОНАЛНИЯ ПРАЗНИК НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ – 

НЕОРГАНИЗИРАНО ПОДНАСЯНЕ НА ВЕНЦИ И ЦВЕТЯ НА ПАМЕТНИКА НА 

РУСКИТЕ ОСВОБОДИТЕЛИ, МИНУТА МЪЛЧАНИЕ И ПОКЛОН ПРЕД 

ОСВОБОДИТЕЛИТЕ НИ ОТ ТУРСКО РОБСТВО. НА 21 ЮНИ – СВ.ДУХ – ПРАЗНИК НА 

ПРАВОСЛАВНИЯ ХРАМ „СВЕТА ТРОИЦА” И КУРБАН ЗА СЕЛОТО – НА ОТКРИТО В 

ДВОРА НА ЦЪРКОВНИЯ ХРАМ В С.КАРДАМ. НА 11.09. – 101 ГОДИНИ ОТ 

РОЖДЕНИЕТО НА ИВАН БРАТАНОВ – ПОДНАСЯНЕ НА ЦВЕТЯ ПРЕД БАРЕЛЕФА 

НА  АКТЬОРА, КОЙТО СЕ НАМИРА НА ФАСАДАТА НА ЧИТАЛИЩЕТО. 1 НОЕМВРИ 

– ДЕН НА БУДИТЕЛИТЕ – ПРИЗНАТЕЛНОСТ ЗА НАШИЯ СЪВРЕМЕНЕН БУДИТЕЛ, 

ПОЕТЪТ ЕМАНУИЛ ТРИФОНОВ. 

4.МАТЕРИАЛНА БАЗА  

МАТЕРИАЛНАТА БАЗА НА ЧИТАЛИЩЕТО Е В СРАВНИТЕЛНО ДОБРО 

СЪСТОЯНИЕ, КАТО СЕ ИЗКЛЮЧИ ПРОСЛОВУТАТА ВЛАГА ОТ 

ПОДПОЧВЕНИТЕ ВОДИ И ТЕЧОВЕ ПО ПОКРИВНАТА КОНСТРУКЦИЯ. 

ИЗПОЛЗВАНИТЕ ПОМЕЩЕНИЯ В ЧИТАЛИЩЕТО СА 9.  

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА НЧ”ИВАН БРАТАНОВ-1898”, 2021 ГОДИНА БЕШЕ 

ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ТРУДНА ЗА ЧИТАЛИЩЕТО НИ. ИЗПРАТИХМЕ Я С НАДЕЖДА, ЧЕ 

НОВАТА 2022 ГОДИНА ЩЕ БЪДЕ ПО-ДОБРА. НО, УВИ. ЗАПОЧНАХМЕ ГОДИНАТА 

ОТНОВО В УСЛОВИЯТА НА ЕПИДЕМИЧНА ОБСТАНОВКА, ИЗИСКВАНЕ НА ЗЕЛЕН 

СЕРТИФИКАТ ЗА ПОСЕЩЕНИЯ НА КУЛТУРНИ МЕРОПРИЯТИЯ И ПОСЛЕДВАЛИ НОВИ 

ЗАПОВЕДИ ЗА ЗАБРАНА ЗА ПОСЕЩЕНИЯ В ЧИТАЛИЩАТА. ПРЕД НАС Е 

НЕИЗВЕСТНОСТТА. НЕ НИ ОСТАВА НИЩО ДРУГО, ОСВЕН ДА СЕ НАДЯВАМЕ, ЧЕ 

АГОНИЯТА, В КОЯТО ПОПАДНАХМЕ, СКОРО ЩЕ ПРИКЛЮЧИ И ОТНОВО ЩЕ МОЖЕМ 

ДА СЕ ПРЕГЪРНЕМ И ДА ПРАЗНУВАМЕ ЗАЕДНО. 

ПОЖЕЛАВАМ НА ВСИЧКИ ЗДРАВЕ И УСПЕХИ В ЧИТАЛИЩНОТО ДЕЛО! 
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